Ficha 16

1.

As frechas deben apuntar cara a dereita.

De esguerda a dereita: produtor; consumidor
herbivoro, consumidor carnivoro.

H. M.

* As persoas somos omnivoras, porgue tomamos
alimentos de orixe vexetal e de orixe animal.

* (O lobo é un consumidor carnivoro porque se
alimenta doutros animais.

* |Inha planta & un produtor e serve de alimento
aos consumidores herbivoros.

H. G. De esguerda a dereita e de arriba abaixo:
elefante, acacia, xirafa, leopardo, cebra, gacela,
herba, ledn, hiena.

De esquerda a dereita e de arriba abaixo, faltan
herba, cebra, ledn e hiena.

H. G. De esguerda a dereita e de arriba abaixo:
acacia, leopardo, gacela.



